



TOVÁBBI TEVÉKENYSÉGEK

A mikor a fiatalok megtudják az igazságot a drogokról és veszélyeikről, és felismerik, hogy milyen fontosak ezek az információk, természetesen másokkal is meg akarják osztani ezt a tudást. Sok kreatív ötletük támad, amivel népszerűsíteni lehet a drogmentes közösség ügyét.

165

Az egyik ausztrál csoport Adelaide városában önkormányzati képviselőknek beszélt a programról, és engedélyt szerzett arra, hogy a helyi vasútállomás falaira fessenek. Egy másik városban egy csoport házi olimpiát szervezett, amelyen 300 gyerek vett részt váltóversenyeken, egy hőlégballonversenyen, és közösen festettek egy hatalmas drogellenes transzparenst. Más csoportok ünnepi felvonulásokhoz csatlakoztak, és nagy „Az igazság a drogokról” transzparenseket hordoztak. Egy másik csoport Nagy-Britanniában egy drogmentes rockkoncert-sorozatot támogatott, és készített egy drogfelvilágosító kifestőkönyvet, amelyet iskolás gyerekeknek osztott szét.

Az Ön saját „Az igazság a drogokról” tevékenységének elindítása azzal a döntéssel kezdődik, hogy szeretné, ha a barátai, a családtagjai, a tanulói vagy a közösségének tagjai drogmentesek lennének.

Az alábbiakban összefoglaltuk a drogmentesség üzenetének terjesztésében folytatott legnépszerűbb tevékenységeket, amelyeket bárki végezhet.

- Olvassa el *Az igazság a drogokról* füzetet és az ebbe a sorozatba tartozó önálló drogfelvilágosító füzeteket.
- Adjon a füzetekből másoknak is, és érje el, hogy hajlandók legyenek együtt dolgozni Önnel egy tevékenységben.
- Használja fel az e füzetben vázolt vagy egyéb tevékenységeket a drogmentes élet népszerűsítésére. Kezdje azzal, hogy felállít egy drogmentes információs standot, vagy a drogmentes fogadalom aláíratása céljából rendezvényt szervez iskolákban, vásárokon vagy a közösségben.



- Legyen kreatív. Akármire is vállalkozott, a legtöbb ember körében támogatásra fog találni a drogmegelőző tevékenységeivel – polgármesterek, rendőrök, tanárok, cégtulajdonosok boldogan segítenek majd a rendezvényszervezésben és a csoporttevékenységekben.
- Dokumentálja tevékenységeit jó minőségű fényképekkel és videofelvételekkel. Ezek lehetővé teszik majd, hogy bemutatókat tartson az eredményekről, és támogatást szerezzen további tevékenységeihez.

INFORMÁCIÓS STANDOK FELÁLLÍTÁSA

Állítson fel egy „Az igazság a drogokról” információs standot, ahol az emberek kérdéseket tehetnek fel, és megismerhetik a drogokkal kapcsolatos tényeket. Válasszon egy helyi parkot, bevásárlóközpontot, sétálóutcát, iskolát – bármilyen helyet, ahol sok ember van. Szerezze be a szükséges engedélyeket, és állítson fel egy bódét vagy asztalt egy „Az igazság a drogokról” transzparenssal, ahonnan kioszthatja a füzeteket és a szórólapokat. Játssza le az „Azt mondták... Hazudtak” (angol címe „They Said/They Lied” a DVD-menüben) társadalmi célú hirdetéseket egy hordozható audiovizuális rendszeren.

Az ilyen információs standoknál dolgozó fiatal önkéntesek megválaszolhatják ezeket a kérdéseket a drogfelvilágosító füzetekből szerzett tudásukkal. Meghívhatnak volt drogfogyasztókat is, hogy jöjjenek el, és mondják el a történetüket. Ezek az első kézből származó beszámolók arról, hogy hogyan tehetik tönkre a drogok valakinek az életét, nagy érzelmi hatást tudnak gyakorolni az emberekre.

A PROGRAM ANYAGAINAK TERJESZTÉSE

A drogokra vonatkozó igazság ismertté tételének fontos része *Az igazság a drogokról* füzetek terjesztése. Osszák ki ezeket forgalmas helyeken, vagy házról házra járva, és hívják el az embereket az információs standhoz, vagy vegyék rá, hogy vegyenek részt drogfelvilágosító rendezvényeken. Az önkéntesek gyakran felkeresik a helyi boltokat, és megkérlik őket a drogmentes üzenet támogatására. Engedélyt kérnek arra, hogy plakátokat tehessenek a kirakatokba, vagy füzeteket tehessenek a vevők számára könnyen elérhető helyre. A legtöbb bolt örömmel segít ezen a módon. Díjmentes füzeteket igényelhet a drugfreeworld.org honlapon.

TARTSON RENDEZVÉNYEKET A DROGMENTES VILÁGÉRT FOGADALOM ALÁÍRATÁSÁNAK CÉLJÁBÓL

A Drogmentes világért fogadalmat már több millióan aláírták – emberek az élet minden területéről. Ígéretet tettek, hogy drogmentesen fognak élni, és népszerűsítik a drogmentes életet. Tegyen ki egy nagy, plakát méretű (vagy még nagyobb) fogadalmat „Az igazság a drogokról” információs standhoz, hogy az emberek alá tudják írni. Ez nagyon szokott tetszeni az embereknek. A több száz vagy több ezer aláírást tartalmazó



fogadalmakat aztán nyilvános rendezvények keretében adja át a helyi vezetőknek, hogy növelje a nagyközönség tudatosságát a drogokkal kapcsolatban, vagy hogy elnyerje a város támogatását a drogfelvilágosító tevékenységeihez, rendezvényeihez, koncertekhez stb. Azt is megszervezheti, hogy egy iskolásokból álló csoport vagy egy küldöttség híres sportolókat, szórakoztatóművészeket, politikusokat vagy tisztviselőket látogasson meg, hogy aláírassák velük a drogmentes fogadalmat. Örökítse meg ezeket az eseményeket fényképekkel és videofelvétellel, és kérje, hogy a helyi sajtó/televízió is tudósítson erről.

Íme néhány ötlet arra, hogy hogyan tudja felhasználni a fogadalmakat a drogmentesség üzenetének terjesztésére:

Írassa alá a fogadalmat sportolókkal: A hivatásos sportolók mindig boldogan támogatják a drogmegelőző tevékenységeket. Egyszerűen írják alá nyilvánosan a Felnőttek fogadalmát – a média, tanulók, tisztviselők vagy a csapattársaik jelenlétében. Egy ilyen rendezvény megszervezéséhez vegye fel a kapcsolatot egy sportolóval vagy egy sportklubbal, beszéljen meg velük egy találkozót, és mutassa be a kampányt a sportolónak vagy a klub képviselőjének. Szervezzen egy fogadalm-aláíratási rendezvényt, amelyen egy fiatalokból álló küldöttség átadja a fogadalmat. Dokumentálja az eseményt fényképekkel és videofelvételekkel, amelyeket aztán fel lehet használni promóciós akciókban vagy elküldhetők a helyi sajtónak, hogy beszámoljanak a drogokkal kapcsolatos tudatosságnövelő és felvilágosító tevékenységekről.

Írassa alá a fogadalmat tisztviselőkkel és a közösség kiemelkedő személyiségeivel: A polgármesterek, a városi tanács tagjai és más tisztviselők többnyire szívesen fogadnak fiatalokból álló csoportokat, ha megfelelő indok van rá – és Az igazság a drogokról program bemutatása és a Felnőttek fogadalmának aláírása is ilyen indok. Az önkormányzatok tisztviselői és hivatali gárdája általában nagyon segítőkész az ilyen találkozók előkészítésénél.

A fogadalm két változata (egy a fiataloknak, egy pedig a felnőtteknek, megtalálható ebben az útmutatóban). Ezekről készíthet fénymásolatokat, vagy letöltheti őket fájlként a drugfreeworld.org/educators internetcímről, és kinyomtathatja őket.